
KSeF 2.0 стартаваў 1 лютага 2026 г. – бюро
гатова да поўнай падтрымкі кліентаў
Igor Kyrczewski · 29.01.2026 · Clients

У сувязі з набліжаючымся запуском абавязковай Усебеларускай сістэмы электронных
фактур (KSeF), інфармуем аб актуальным стане ўкаранення і аб тым, як наша
бухгалтарскае бюро будзе падтрымліваць вас у гэтым працэсе – без якіх-небудзь
дадатковых плацяжоў за ўкараненне KSeF.

У сувязі з набліжэннем запуску абавязковай Нацыянальнай сістэмы e-Фактур
(KSeF), інфармуем вас аб актуальным стане ўкаранення і аб тым, як наша
бухгалтарская кантора будзе падтрымліваць вас у гэтым працэсе – без якіх-
небудзь дадатковых плацяжоў за ўкараненне KSeF. 

Найважнейшыя даты і факты: 

Працоўная версія KSeF 2.0 будзе запушчана 1 лютага 2026 г. – толькі з
гэтага дня будзе магчымым аўтэнтыфікацыя і перадача фактур у сістэму.
Да гэтай даты немагчыма збіраць токены доступу – іх генерацыя будзе
даступная толькі ў лютага.
У 2026 годзе не будуць накладацца штрафы за тэхнічныя памылкі або
праблемы, звязаныя з KSeF – гэта пацвердзіў Прэзідэнт Нацыянальнай
адміністрацыі падаткаў.

Нашы рашэнні – простыя і бясплатныя:
Мы прапануем дзве зручныя опцыі інтэграцыі з KSeF, адаптаваныя да таго, як вы
ў выніку цяпер выпісваеце фактуры:
 

1. Поўнае абслугоўванне ў нашым панэлі Вы выпісваеце фактуры наўпрост
у нашай сістэме → мы аўтаматычна адсылаем іх у KSeF. Дастаткова дадаць
токен з паўнамоцтвамі на адпраўку і чытанне – астатняе адбываецца
аўтаматычна.



2. Працяг у існуючай праграме (напрыклад, Fakturownia, wFirma і г.д.) Вы
выпісваеце фактуры ў сваёй праграме (калі яна падтрымлівае адпраўку ў
KSeF), а мы забіраем іх з KSeF для ўліку і разлікаў – дастаткова токена
толькі для чытання.

Запрашаем на бясплатную онлайн сустрэчу
У пятніцу 30 студзеня 2026 году ў 15:00 (варшаўскі час) мы правядзём
практычную сустрэчу, на якой:
 

абмяркуем падрабязнасці KSeF,
пакажам крок за крокам, як згенераваць і дадаць токен,
адкажам на ўсе вашыя пытанні.

Спасылка на сустрэчу Google Meet: https://meet.google.com/tmy-ezvi-sjb
Сустрэча будзе запісана і даступная ўсім кліентам – вы зможаце паглядзець яе
ў любы час.
 
Наша каманда цалкам падрыхтавана і гатова аказаць дапамогу на кожным
этапе ўкаранення. У выпадку пытанняў запрашаем да кантакту па электроннай
пошце або ў чаце на Telegram.
 
Дзякуем за давер і сумесную працу!
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